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Мов чан Ок са на Ана толіївна — вчи тель ви щої ка те -
горії ко му наль но го за кла ду освіти "Се ред ня за галь но -
освітня шко ла № 5" Дніпро пе т ровської міської ра ди
Дніпро пе т ровської об ласті, вчи тель ук раїнської мо ви і
літе ра ту ри з 17�річним пе да гогічним ста жем, закінчи ла
два ви щих нав чаль них за кла ди. 

Ок са на Ана толіївна твор чий, ініціатив ний учи тель. Во -
на ак тив но пра цює над те мою: "Тех но логії життєтвор чих
про ектів на уро ках ук раїнської літе ра ту ри". Має ви со кий
рівень на уко во�те о ре тич ної підго тов ки, до ско на ло во -
лодіє су час ни ми ме то ди ка ми вик ла дан ня ук раїнської мо -
ви і літе ра ту ри, обізна на з ши ро ким спек тром ме то дич них
прий омів, технік, тех но логій, які адап тує відповідно до
віку учнів і ме ти нав чан ня, до бре орієнтується в су часній
на уковій та ме то дичній літе ра турі. Уро ки Ок са ни Ана -
толіївни зав жди інно ваційні, з си ту аціями ви бо ру в діяль -
ності учнів, співпраці, спілку ванні. Во на ге не рує і впро ва -
джує оригінальні ідеї, вно сить про по зиції що до
вдо с ко на лен ня нав чаль но�ви хов но го про це су, ви ко ри с -
то вує всі технічні, комп'ютерні за со би для розв'язан ня
нав чаль них зав дань, ре алізації виз на че них цілей.

На уро ках літе ра ту ри Ок са на Ана толіївна вчить учнів
сприй ма ти ху дожній твір як яви ще ми с тец тва сло ва. Про -
во дить ціле с пря мо ва ну ро бо ту на підви щен ня за галь ної
освіче ності, на фор му ван ня вміння чи та ти й усвідом лю ва ти про чи та не, при лу чає учнів до ху дож ньої літе ра ту ри,
а че рез неї — до цінно с тей куль ту ри. Учи тель сприяє фор му ван ню гу маністич но го світог ля ду осо би с тості,
національ них і за галь но людських цінно с тей, ви хо вує національ ну свідомість гро ма дя ни на.

Мов чан О.А. ве ли ку ува гу на дає впро ва джен ню про ект них, осо бистісно зорієнто ва них, інте рак тив них та гру -
по вих тех но логій для фор му ван ня клю чо вих пред мет них і життєвих ком пе тент но с тей та роз вит ку інно ваційної
осо би с тості як шко ля ра, так і вчи те ля.

Своє го ло вне зав дан ня вчи тель вба чає у фор му ванні національ ної свідо мості учнів, ду хов но ба га тої мов ної
осо би с тості, яка мо же вільно й доцільно ко ри с ту ва ти ся мов ни ми за со ба ми. Особ ли ву ува гу приділяє ро боті з об -
да ро ва ни ми уч ня ми. Ре зуль тат цієї ро бо ти — пе ре можці пред мет них олімпіад та кон курсів різних рівнів.

Зав дя ки ви со ко му рівневі пе да гогічної май стер ності Мов чан О.А. має значні про фесійні здо бут ки. Во на пре -
зен ту ва ла свої до ся гнен ня на Все ук раїнській на уко во�прак тичній кон фе ренції "Пе да гогіка життєтвор чості в кон -
тексті но вої філо софії освіти" (2008р.), об ласній ви с тавці пе да гогічних ідей освітян Дніпро пе т ров щи ни, семінарі

"Інно ваційні тех но логії в ме то дичній ро боті". Ста ла пе ре мож -
цем місько го кон кур су "Урок ро ку" (2010р.). Мов чан О.А. —
учи тель з ви со ким твор чим по тенціалом, умінням сприй ма ти
нові ідеї та ак тив но їх впро ва джу ва ти. Свій досвід по пу ля ри зує
че рез об лас не пе да гогічне ви дан ня "Дже ре ло".

Ок са на Ана толіївна пра цює твор чо, натхнен но. Во на очо -
лює твор чу груп пу вчи телів, які роз роб ля ють те му: "Про ектні
тех но логії — один із ме тодів кре а тив ної освіти". Постійно вдо -
с ко на лює свою пе да гогічну май стерність, ко муніка тив ну куль -
ту ру вчи те ля, є взірцем пе да го га і яс кра вою осо бистістю. У
цьо му нав чаль но му році ста ла пе ре мож цем шкільно го, рай он -
но го, місько го і об лас но го кон курсів "Учи тель ро ку — 2012".

Ок са на Ана толіївна за ха рак те ром енергійна, ко муніка тив -
на, щи ра, врівно ва же на. Її не втом на вда ча, пе да гогічний та -
лант, інтелігентність спри я ють то му, що її по ва жа ють ко ле ги,
бать ки, учні.
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